Tecm na eviagnenue oocmudcenuil. (1 knacc)

1. Pemm 3apaum. (3 0)
B kBapTupe Ob110 4 KOMHaThIl. V3 0/1HOM KOMHATHI caenanu 1Be. CKOJIBbKO KOMHAT CTaJlo B

KBapTupe?

Yersipe stiflia CBApUIIMCH B KACTPIOJIC 3@ YETHIPE MUHYTHI. 38 CKOJIBKO MUHYT CBAPHIIOCH OJTHO
SIAII0?

Maxkcum poauiics Ha aBa roja panbiue Kocru. Ceituac Makcumy 5 ser. Ckouibko set Kocte?

3ayepkHu «iulIHee» ¢j10Bo: (1 0)
OkHoO, BOJIK, K032, OexaTh, Oeper;
I'opa, xonm, peka, nec, TpamBai, moJie.
CocTaBb 110 TPHU CJI0BA U3 OYKB Ka:xk10i cTpoku. (1 0)
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Hanumu mo anajiorum. (2 0)
[Ituna — kpbuibd, poIda - ... .
Tpakrop — rycenuiibl, aBTOMOOUIIb - ... .
3aBoJ1 — Mex, MKOoJAa - ... .
AJNBIVHHACT — TOPBL, IJIOBEL - ... .

5. Yumuch paccyxnarsb. (1 0)
Ha npunaske nexat apOy3bl. Eciin kak b1t U3 TpOWX MOKymnaresei KynuT 2 apOy3a, To apOy30B
Ha npuiaBke He octaHeTcsl. CKOJIbKO 0110 apOy30B?
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6. Pa3ranaii 3akoHoMepHOCTH U JAopucyi. (1 0)
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7. Hapucyii HepocTaoumyo ¢urypy. (10)
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Bw1600wvt 00 yposne pazeumus.

10 6amtoB — o4yenb Bbicokuit. (90% - 100%)
8-9 6amnoB — Beicokwid. (70% - 80%)

4-7 6amnoB — cpeanuit. (50% - 60%)

2-3 6amna — auskuit. (20% - 40%)

0-1  Gamn — ouens Hu3kHit. (10%)



